
 

  COORDONAT 

Preşedinte al Consiliului  

Superior al Procurorilor 

 semnat Angela MOTUZOC        

 16 februarie 2022 

 

Ordinea de zi  a ședinței  

Consiliului Superior al Procurorilor  

din 18.02.2022, ora 1000 

(format on-line) 

 

1. Aprobarea cumulului funcției de procuror cu activitatea didactică. 

Raportor – domnul Constantin Șușu 

 

2. Stabilirea numărului de locuri pentru concursul de admitere la Institutul Național al 

Justiției în anul 2023.  

Raportor – domnul Eduard Varzar 

 

3. Examinarea declarației de abținere a procurorului Vasile Plevan. 

Raportor – doamna Svetlana Balmuș 

 

4. Modificări administrative în statul de personal al Aparatului Consiliului Superior al 

Procurorilor.  

Raportor - doamna Angela Motuzoc 

 

5. Desemnare unui membru în componența Comisiei pentru examenele de absolvire a 

candidaților la funcții de judecător și procuror din cadrul Institutului Naţional al 

Justiţiei. 

Raportor – domnul Andrei Cebotari 

 

6. Proceduri administrative vizavi de concursul anunțat prin Hotărârea Consiliului 

Superior al Procurorilor nr.1-120/2021 din 30.09.2021. 

Raportor – domnul Andrei Roșca 

 

7. Discutarea Priorităților Consiliului Superior al Procurorilor pentru anul 2022.  

Raportor – doamna Angela Motuzoc  

 

8. Constituirea Comisiei speciale de preselecție a candidaților la funcția de procuror-șef 

al Procuraturii Anticorupție. 

Raportor – doamna Angela Motuzoc 

 



9. Audierea Raportului de activitate a Colegiului pentru selecția și cariera procurorilor 

pentru anul 2021. 

Raportor – domnul Constantin Șușu 

domnul Marcel Dimitraș 

 

10. Audierea Raportului de activitate a Colegiului de evaluare a performanțelor 

procurorilor0 pentru anul 2021. 

Raportor – domnul Andrei Roșca 

domnul Alexandru Nichita 

 

 

Diverse. 

- Sesizarea privind controlul constituționalității unor prevederi din Legea 

nr.270/2018 privind sistemul unitar de salarizare în sectorul bugetar și din Legea 

nr.271//2018 pentru modificarea unor acte legislative. 

 

- Contestația înaintată de către cet.Pavel Grosu, împotriva Hotărârii Colegiului de 

disciplină și etică nr.3-25/19 din 24.05.2019. 

 


